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							Vizioni
dritan1991November 11, 2017
Vizioni i brendshëm   “Agritra-Vizion”, një organizatë aktive në qarkun e Dibrës, me profil të konsoliduar dhe staf  profesional, mbështet nevojat e grave dhe komuniteteve lokale në përputhje me prirjet

						

					

				

								
										
						
							PROFILI I Qendrës  “Agritra- Vizion”
dritan1991November 11, 2017
“Agritra-Vizion” nisi si një projekt i SNV (organizatë Hollandeze për Zhvillim) në 1 shkurt 1998. Për 4 vite “Agritra-Vizion” është mbështetur tërësisht nga SNV Dibër s një nga projektet e
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			Misioni
Forcimi pozitës social-ekonomike të grave dhe vajzave në qarkun e Dibrës nëpërmjet ndërgjegjësimit dhe avokimit për të drejtat e tyre, fuqizimit ekonomik, këshillimit psiko- ligjor dhe mbrojtjes së viktimave të dhunës.
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			Vizioni
Fuqizojmë gruan për të zhvilluar shoqërinë.
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			Objektivat
1- Të asistojë dhe këshillojmë gratë e zonave rurale në Dibër 2- Të nxiten gratë për përdorimin e burimeve të zonës
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			It seems we can’t find what you’re looking for. Perhaps searching can help.

			
				
					Search for:
					
				
				
			
	





	
		
				
					Search for:
					
				
				
			

		
		Postimet e fundit

			
					Raport mbi studimin e kryer per montorimin sa me efektiv te sherbimeve te mbrojtjes dhe riintegrimit per te mbijetuarat e dhunes ne familje ne Bashkine Diber
									
	
					Projekt Bashkëpunimi Ndërkufitar
									
	
					Event i përbashkët.  Ohër 10 korrik
									
	
					THIRRJE PËR APLIKIME      Për ndarje të mjeteve të pakthyeshme për pjesëmarrësit e Projektit SE -Bridge
									
	
					Ndërmarrjet sociale – një urë ndërmjet sektorit social dhe bizneseve tradicionale              “SE-Bridge”
									



		
				Sekretariati i Përbashkët Teknik
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	Te gjitha te drejtat e rezervuara nga Agritra - Vizion







	
	



















